



Сотрудники Следственного управления Оренбургской области поздравили с наступающим Новым годом подшефный детский дом

В преддверии наступающего новогоднего праздника сотрудники Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области посетили детей сирот, и детей оставшихся без попечения родителей с ограниченными возможностями в селе Ташла Тюльганского района Оренбургской области, привезли с собой Деда Мороза и Снегурочку, и помощников – это студенты общественной организации «Российские студенческие отряды», а также подарки, одежду, игрушки, и сладости, подарив ребятам настоящий праздник.

Ташлинская специальная (коррекционная) школа – интернат для детей сирот, один из немногих такого профиля в Оренбургской области.

С момента создания органов Следственного комитета работники Следственного управления неоднократно посещали и радовали ребятишек, взяв шефство над ними, что уже стало доброй традицией. Детишки с радостью встретили гостей, усевшись на стульчики, замерли в ожидании начала праздника.

Ребят и коллектив школы интерната поздравил заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области Уханов Анатолий Юрьевич. Он пожелал взрослым и детям здоровья, счастья и удачи!

После чего дети с замиранием слушали и смотрели новогоднее представление, которое устроили им Мямлик и Шустрик, Дед Мороз и Снегурочка.

Дети водили хоровод вокруг ёлки, играли в игры, танцевали, громко хлопали в ладоши, смеясь от удовольствия. Деду Морозу мальчики и девочки читали стихи и пели. Снегурочка и её помощники раздавали привезенные подарки: конфеты, ледянки, куклы, мячи, машинки, конструкторы, настольные игры, пазлы, пистолеты, автоматы, бижутерию и косметические наборы и вышивку для девочек, и другие подарки. Каждый воспитанник получил подарок от Деда Мороза, который он просил в своем письме.

руководство школы-интерната выразило огромную благодарность за праздник для ребят, а дети, поддерживаая его, выкрикивали гостям громко и дружно: «Спасибо».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Дети тоже приготовили подарки для своих гостей. Открытки, рисунки, поделки, которые ребята сделали своими руками, порадовали взрослых и самих детей. С огромным старанием мальчишки и девчонки делали поделки из шишечек, бумаги, бисера и пластилина. Сотрудники следственного управления разместили подарки в музее Следственного управления.

Привезенные сладости дети уплетали с удовольствием, самые маленькие мальчиши, взяв за руки сотрудников Следственного управления, не хотели их отпускать, просили оставаться еще. Гости пообещали, что будут посещать детей, дарить подарки и радоваться успехам мальчишеч и девчонок. Лица малышей и подростков были довольными и счастливыми, а на глазах были слезы радости.

Сотрудники Следственного управления сделали все возможное, чтобы праздник надолго остался в памяти детей, а незабываемое впечатление от внимания и подарков привел ребяташек к новым впечатлениям и творчеству!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

25 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/737899/folder/1048783>